



# Знамя ПРАВДЫ

№49 (10114)

четверг  
22  
ИЮНЯ

2017

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

## 22 июня – День памяти и скорби

### УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

День нападения немецко-фашистских захватчиков на нашу страну – скорбная и трагическая дата. Мы помним, сколько бед принесла война. Миллионы погибших и умерших от ран, замученных в концлагерях. Разрушенные города, сожжённые деревни. Дети, ставшие сиротами, лишённые детства. Страх и боль в их глазах... Этого никогда не должно повториться.

Дата начала войны – это ещё и пример народного единения, это проявление патриотизма от мала до велика. Советский народ победил. Ценой неимоверных усилий, огромных потерь и жертв он сломил жёсткого противника, принёс победу всему миру.

Сегодня долг россиян хранить память о мужестве и стойкости защитников Отечества, передавать её будущим поколениям. Они должны знать, кто подарил России свободу и независимость, возможность жить и трудиться под мирным небом.

Благодарные за Великую Победу жители Тюменской области заботятся о заслуженных ветеранах, окружают их душевной теплотой и вниманием, прославляют народный подвиг трудом и достижениями на благо родного региона и всей России.

Вечная память всем, кто отдал жизнь за Родину! Вечная слава победителям!

**Владимир ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области.**

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

#### ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ И ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА!

В истории нашей страны есть особые, судьбоносные даты. 22 июня 1941 года – День памяти и скорби. Это одна из самых скорбных и трагических дат нашей истории, день начала Великой Отечественной войны. Много бед и страданий принесла она нашему народу, унесла миллионы жизней. Память об этом дне объединяет целые поколения жителей страны. Наш святой долг – сохранить историческую правду об этой войне и сделать всё, чтобы подобное никогда не повторилось.

В этот день мы низко склоняем головы перед ветеранами, участниками войны и тружениками тыла, перед всеми, кто смог выстоять и победить в той страшной войне, кто день и ночь приближал Победу. Низкий поклон вам, уважаемые ветераны. Пусть только светлым и мирным будет небо над нашим районом и нашей страной – великой и непобедимой Россией!

**Леонид САУКОВ, глава района.**

## И один в поле воин

22 июня мы вспоминаем всех погибших на фронтах, истерзанных в концлагерях, скончавшихся от голода и лишений в тылу. Скорбим по всем, кто ценой своей жизни исполнил свой священный долг по защите Родины.

На фронт было призвано 5 397 жителей нашего района, 3 324 из них не вернулись. О подвигах многих мы знаем, подробности гибели других нам до сих пор неизвестны. Как они умирали? Где покоятся их останки? На эти вопросы пока нет ответов.

Война сплотила страну тогда, она объединяет нас и сегодня. Подвиги Николая Гастелло и Александра Матросова, Олега Кошевого и Зои Космодемьянской – поражаемся их героизму и стойкости, а сколько храбрых и мужественных поступков во имя Родины до сих пор неизвестны нам?

Сегодня во времена селфи и бесконечного желания личной значимости мы хотим рассказать вам об одном малоизвестном подвиге... Николай Владимирович Сиротинин (07.03.1921 – 17.07.1941) старший сержант артиллерии, во время Великой Отечественной войны, прикрывая отступление своего полка, в одиночку уничтожил 11 танков, 7 бронемашин, 57 солдат и офицеров противника.

Сиротинину выпало в 20 лет оспорить поговорку «Один в поле не воин». Летом 1941 года к белорусскому городку Кричеву прорывалась 4-я танковая дивизия – одна из дивизий 2-й танковой группы Хайнца Гудериана. Части 13-й Советской Армии отступали. Необходимо было прикрыть отход войск. Николай вызвался добро-



вольцем. Вторым остался сам командир. Утром 17 июля на шоссе показалась колонна немецких танков.

Они заняли позицию на холме прямо на колхозном поле. Пушка тонула в высокой ржи, зато хорошо видны были шоссе и мост через речушку Добрость. Когда головной танк вышел на мост, первым же выстрелом его подбили. Вторым снарядом подожгли бронетранспортёр, замыкавший колонну. Достоверно известно, что лейтенанта ранили и потом он ушёл в сторону наших позиций. Есть предположение, что и Сиротинин должен был отойти к своим, выполнив задачу. Но... у него было 60 снарядов. И он остался!

Гитлеровцы попытались стащить головной танк с моста, но у них ничего не получилось. Некоторые бронетранспортёры попытались преодолеть речку Добрость не по мосту, но увязли в болотистом берегу, где их и нашли снаряды, выпущенные Сиротининым. Старший сержант стрелял и стрелял, вышибая машины про-

тивника одну за другой... Танки Гудериана упёрлись в него, как в Брестскую крепость. Уже горели 11 танков и 6 бронетранспортёров! Немцам долго не удавалось определить местоположение хорошо замаскированного орудия; они считали, что бой с ними ведёт целая батарея. Почти два часа этого странного боя немцы не могли понять, где окопалась русская батарея. А когда вышли на позицию Николая, у того осталось всего три снаряда. Предлагали сдать. Он ответил пальбой по ним из карабина. Этот последний бой был недолгим...

Обер-лейтенант 4-й танковой дивизии вермахта Фридрих Хенфельд записал в дневнике: «17 июля 1941 года Соколыничий близ Кричева, вечером хоронили неизвестного русского солдата. Он один стоял у пушки, долго расстреливал колонну танков и пехоту, так и погиб. Все удивлялись его храбрости... Оберст перед могилой говорил, что если бы все солдаты фюрера дрались, как этот русский,

то завоевали бы весь мир. Три раза стреляли залпами из винтовок».

Гитлеровцы ещё долго после похорон стояли у пушки и могили посреди колхозного поля, но без восхищения подсчитывая выстрелы и попадания.

Семья Сиротинина узнала о его подвиге только в 1958 году из публикации в журнале «Огонёк». В 1961 году у шоссе возле деревни установили памятник: «Здесь на рассвете 17 июля 1941 г. вступил в единоборство с колонной фашистских танков и в двухчасовом бою отбил все атаки врага старший сержант-артиллерист Николай Владимирович Сиротинин, отдавший свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины».

После войны Сиротинина посмертно наградили орденом Отечественной войны I степени. А к званию Героя Советского Союза так и не представили. Для оформления документов нужна была фотография, но её у семьи не оказалось.

**Материал подготовила Мила ШАБАНОВА.**

## НОВОСТИ в несколько строк ПОСЛЕДСТВИЯ УРАГАНА

В результате шквалистого ветра и ливневых дождей, обрушившихся на Упоровский район 18 июня, в селе Пятково порывами ветра снесло покрытие кровли на здании средней школы на площади 276 кв. м (ущерб составил около 800 тыс. руб.) и на одном из зданий животноводческого комплекса – 300 кв. м (сумма ущерба подсчитывается). В селе Коркино сорвало кровлю с надворных построек одного из частных подворий.

На некоторых территориях происходило отключение электричества, причиной которого было падение деревьев на высоковольтные линии электропередачи и обрыв проводов. Слаженные и оперативные действия ремонтной бригады Упоровских РЭС в кратчайшие сроки позволили устранить неполадки и перейти на работу в штатном режиме.

Всем пострадавшим в результате разгула стихии за помощью необходимо в первую очередь обращаться к главам сельских поселений.

### «НОЧНЫЕ ВОЛКИ» В УПОРОВО

22 июня в рамках экспедиции «Сибиряки: дорогами побед» байкеры из тюменского мотоклуба «Ночные волки» и ветераны госбезопасности посетят Упорово, где проведут «Урок мужества» для курсантов патриотических клубов ЦРМП и учеников Упоровской школы.

На нём школьникам расскажут о современной армии, о мужестве и героизме российских воинов.

Затем организованной колонной все отправятся к мемориалу «Героям землякам», где состоится митинг в память о начале Великой Отечественной войны.

### ВОЛЕЙБОЛ – МЫ В ФИНАЛЕ

С 15 по 18 июня в Ишимском, Аромашевском, Исетском и Викуловском районах проходили зональные соревнования Губернских игр «Тюменские просторы» по волейболу среди мужских и женских команд в зачёт XXVII летних сельских спортивных игр Тюменской области. Сборные команды Упоровского муниципального района (мужская и женская) одержали победу в зональных соревнованиях и вышли в финал.

### ПОДЪЁМНАЯ ПЛАТФОРМА ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

В здании, расположенном по адресу: с. Упорово, ул. Крупской, 38, в котором находятся АУ УМР «КЦСОН», ГАУ ТО ЦЗН и «Управление социальной защиты населения» установлена вертикальная электрическая подъёмная платформа, которая обеспечит безбарьерный доступ маломобильным группам населения к специалистам учреждений социальной сферы.

### АЛЛЕЯ ВЫПУСКНИКОВ

41 саженец могучего дерева дуба, который считается символом мужества, силы и благородства, высажен 21 июня на территории Упоровской школы выпускниками 11-х классов в честь окончания школы и 85-летия района. Деревца выращены школьниками из желудей.

### ЮНАРМЕЙЦЫ СИБИРИ

12-13 июня в Ишиме проходил областной военно-патриотический фестиваль «Юнармейцы Сибири», в котором приняли участие и ребята из нашего района. Юные патриоты в День России зажгли «Свечу памяти» и возложили цветы к мемориалу воинам-ишимцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, а также проявили свои навыки в военно-спортивной игре «Дорога победителей». Им пришлось соревноваться в сборке-разборке автомата и стрельбе из пневматической винтовки, пройти тестирование и пробежать 1 000 метров. Упоровские юнармейцы Сергей Стрюков и Александр Буторин по итогам игры заняли призовые места.

**Подготовила Людмила ЮРЬЕВА.**

Прогноз погоды  
с 23 по 26 июня



ПТ +23...+25/+13...+15



СБ +19...+21/+14...+16



ВС +20...+22/+13...+15



ПН +18...+20/+13...+15

Твой спортивный выходной

## Экстремальные виражи российских автогонщиков



На трассе пилоты вели борьбу в сложных погодных условиях.

**Илья ЛИПУХИН**  
(фото Владимира ПОПОВА).

Жаркий зной с клубами пыли, проливной дождь и грязь. Капризы погоды испытали на себе участники двухдневных автогонок на трассе «Упоровские виражи» в минувшие выходные. В соревнованиях в рамках чемпионата и кубка России, а также чемпионата Тюменской области по автоспорту приняли участие 34 пилота из разных регионов нашей необъятной страны.

Автогонки в Упорово неизменно собирают большое количество зрителей и почетных гостей. Вот и в этот раз на церемонию открытия вместе с главой района прибыл депутат Тюменской областной думы Владимир Ульянов. Они пожелали пилотам удачных стартов и бескомпромиссной борьбы.

Сложные погодные условия сделали автогонки на трассе по-своему уникальными. В первый день автогонщики вели борьбу в условиях палящей жары, при плохой видимости из-за пыли. А на второй мешала грязь, которая появилась в результате прошедшего ночью сильного ливня. Всё это сделало гонки более экстремальными, опасными и зрелищными. Пилотам было непросто, впрочем сюда слабаки не ездят. Поэтому зрители не разочаровались.

В субботу, 17 июня, состоялись квалификационные заезды, где шла борьба за места в финале и более выгодные позиции на стартовой сетке. В воскресенье первыми в борьбу в рамках открытого чемпионата Тюменской области в классе «Д2-2500» вступили гонщики на классических, заднеприводных автомобилях «Волга» и ВАЗ. Всего участвовало пять машин. Свой спор на звание сильнейшего они разрешили в ходе двух заездов, которые прошли довольно спокой-

но, без серьезных столкновений и аварий.

Динамичнее и зрелищнее были соревнования в классе «Суперавто» в зачет второго этапа кубка России. В первом финале на старт вышло семь мощнейших и скоростных болидов, которые бывали только на упоровской трассе. Два из них – представители Тюменской команды СТК «Виразж» под управлением Андрея Рущинского и Николая Тришкина. Этот заезд решал очень многое. Поэтому нервы были на пределе. Вначале фальстарт тюменца Михаила Ярушникова. Потом жесткая борьба на трассе, в ходе которой до финиша дошла только половина гонщиков. Первым неудача постигла Николая Тришкина, при участии всё того же Ярушникова. Последнего занесло на вираже и пятковский пилот, совершая обгон, налетел на него задней осью своего болида. В результате чего автомобиль остался без задних колес. Их вырвало вместе с балкой. В итоге Николай Тришкин выбыл из гонки и не принёс своей команде очков на Упоровском этапе кубка России. Затем не повезло Игорю Усову из Омска. Многие прочили ему победу ещё до начала заезда. Ведь он один из самых опытных автогонщиков в этом классе. Имеет мощный ав-

томобиль и хорошо знает упоровскую трассу, бывая здесь каждый год. Но в этот раз удача отвернулась от фаворита. На одном из поворотов он столкнулся с Николаем Араповым из Читы. В результате Усов вылетел на бруствер и, потеряв время, не смог продолжить гонку. Автомобиль получил повреждения, а как выяснилось позднее, и сам гонщик травмировал руку. В итоге победу одержал читинский пилот.

В зачет третьего этапа чемпионата России в классах «Супер 1600» и «Д2-Н» также прошло несколько заездов, где определили сильнейших. Упоровцы болели за Игоря Шемякина из города Камышлова. Этот молодой гонщик традиционно радовал своих фанатов красивыми победами, но в этот раз ему не повезло. Лидерство у спортсмена отобрали, и он стал вторым.

Вообще, было сложно предсказать, кто станет победителем того или иного заезда, так как в дело вмешалась погода. Опытные гонщики сходили с трассы, попадали в аварии, теряя свои позиции. Но спорт есть спорт. Здесь дорога каждая секунда, а среди практически равных – это имеет особое значение.

Окончательную ясность по победителям внесли на церемонии награжде-

ния. В классе «Д2-2500» в рамках первого этапа открытого чемпионата Тюменской области третьим стал тюменец Николай Куманёк. На втором месте ещё один гонщик из нашей областной столицы Антон Панафидин. Первое занял красноярский гонщик Александр Щетинин.

Во втором этапе кубка России в классе «Суперавто» третьим стал Андрей Гирш из Омска. Второе место у Алексея Кастрицкого из Читы, ну а на первом ещё один читинский пилот Николай Арапов.

В классе «Д2-Н» в зачет чемпионата России на третьем месте Виталий Тюрин из города Омска. Он удачно стартовал и лидировал в течение четырёх кругов, но потом упустил свой шанс на победу.

На втором месте в этом же заезде камышловский спортсмен, обладатель кубка России, сильнейший гонщик страны в дивизионе «Д2-Н» – Игорь Шемякин. Первым, воспользовавшись ошибками фаворитов, стал Александр Тихонов из Первоуральска.

В завершении соревнований вручили награды в самом массовом заезде в рамках того же чемпионата России в классе «Супер 1600». Здесь на третьей позиции тюменец Владимир Гороховцев, который выступает в этой категории автоспорта всего один год. На второй вновь Андрей Гирш из Омска, который уже поднимался на пьедестал почёта в классе «Суперавто». Ну и победителем в этой категории стал екатеринбуржец Максим Кудряшов.

Под занавес церемонии награждения к участникам автогонок обратился глава Упоровского района Леонид Сауков, который выразил уверенность в том, что эти старты не последние на нашей территории и в дальнейшем на этой трассе будет выступать ещё больше гонщиков, которые покажут высший пилотаж на «Упоровских виражах».



Автогонщики России поддержали социальную акцию #ТрассыбезДТП.

### О ПРОВЕДЕНИИ ЛИЧНОГО ПРИЁМА

В соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» **29 июня** в отделе социальной защиты населения Упоровского района (с. Упорово, ул. Крупской, 38, каб. 3) с **14.00 до 17.00** состоится личный приём на тему «Обеспечение льготными путёвками отдельных категорий граждан в оздоровительно-реабилитационные центры «Родник» и «Пышма»». Про-

водить его будут начальник отдела социальной защиты населения Любовь Витальевна Зоммер совместно с председателем Упоровского районного совета ветеранов войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов Надеждой Арефьевной Золотухиной. Приём будет проходить в порядке живой очереди. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт).

Знай наших!

## Европейское золото



Золотую медаль чемпионата Европы по паратриатлону в классе PTS3 завоевала Анна Плотникова из д. Боровушки Коркинского с/п. Соревнования проходили в австрийском городе Китцбюэль. В континентальном первенстве приняли участие 80 атлетов из 16 стран. Спортсмены состязались на дистанции «спринт», которая включает в себя: плавание 750 метров, преодоление на велосипеде дистанции 19,6 км и бег 5 км. Наша землячка после плавания уступала соперницам, но сумела нагнать в ходе велогонки и вырваться вперёд на беговом отрезке. Анна финишировала с результатом 1 ч. 24 мин. 6 сек., опередив ближайшую соперницу Майке Хаусбергер из Германии на 54 секунды. Бронза у француженки Элизе Марк (1 ч. 26 мин. 16 сек.). Деятнадцатилетняя спортсменка улучшила свой результат по сравнению с прошлогодним чемпионатом Европы, когда была серебряным призёром и вошла в Паралимпийскую сборную России.

Соб. инф.

### Безопасность

Продолжается действие Постановления правительства Тюменской области от 21.04.2017 г. № 150-п «О введении особого противопожарного режима» с 28 апреля 2017 г.

За нарушение указанного Постановления уже 6 жителей района привлечены к административной ответственности по ст. 3.19. кодекса ТО об административной ответственности – за невыполнение нормативных правовых актов, устанавливающих ограничения пребывания в лесах, в отношении каждого принято решение о наложении штрафа в размере 1 000 руб.

Также к административной ответственности в виде штрафа 4 000 рублей привлечены 10 человек по статье 8.32 КоАП РФ за нарушение Правил пожарной безопасности в лесах.

Соблюдайте правила противопожарного режима.  
**Сергей БЕЛЬКОВ,**  
лесничий Упоровского лесничества  
ГКУ ТО «Тюменьлес».

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Долгоруковым Александром Юрьевичем, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 25486, являющегося работником юридического лица ООО «Строительные решения», адрес: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, тел.: 8 (34541) 3-27-27, адрес электронной почты: sr32727@yandex.ru, выполняются кадастровые работы в отношении следующих земельных участков:

1. Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, ул. Рабочая, 3 с кадастровым № 72:19:0401001:119;
2. Тюменская область, Упоровский район, с. Липиха, ул. Садовая, 19 с кадастровым № 72:19:0801002:190;
3. Тюменская область, Упоровский район, с. Липиха, ул. Свободы, 22 с кадастровым № 72:19:0801002:164.

Заказчиком кадастровых работ является администрация Упоровского муниципального района, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоит 24 июля 2017 г. в 10.00 по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1.

С проектами межевых планов земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения».

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23 июня по 24 июля 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 23 июня по 24 июля 2017 г. по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы с кадастровыми номерами: 72:19:0801002:95, адрес местоположения: Тюменская область, Упоровский район, с. Липиха, ул. Свободы, 24; 72:19:0801002:101, адрес местоположения: Тюменская область, Упоровский район, с. Липиха, ул. Свободы, 20; 72:19:0801002:189, адрес местоположения: Тюменская область, Упоровский район, с. Липиха, ул. Садовая, 17/2; 72:19:0801002:134, адрес местоположения: Тюменская область, Упоровский район, с. Липиха, ул. Садовая, 21; 72:19:0401001:70, адрес местоположения: Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, ул. Советская, 51; 72:19:0401001:6, адрес местоположения: Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, ул. Рабочая, 5.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).